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Με γκολ του Κωνσταντίνου (72’) η Ανόρθωση κατέβαλε (1-0) τη μαχητική Ένωση
ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ωντανή» στο κυνή-
γι της διεκδίκησης
του πρωταθλήμα-
τος κράτησε την
Ανόρθωση ο Ανδρέ-
ας Κωνσταντίνου,

που πέτυχε το «χρυσό» γκολ που χά-
ρισε στην ομάδα του το πολύτιμο τρί-
ποντο (1-0) απέναντι στην Ένωση. Η
νίκη της Ανόρθωσης δικαιότατη, σύμ-
φωνα με την εικόνα του αγώνα, με την
Ένωση να προσπαθεί κατά κύριο λό-
γο να κρατήσει το μηδέν παθητικό,
ωστόσο ο Κωνσταντίνου είχε αντίθε-
τη άποψη και σκόραρε στο 72ο λεπτό
το γκολ της νίκης. Η ομάδα του Κε-
τσπάγια κράτησε τη διαφορά στους 4
βαθμούς από τους πρωτοπόρους
ΑΠΟΕΛ και Ομόνοια.
Η Ανόρθωση παρουσιάστηκε με δυο
πρόσωπα. Στο πρώτο ημίχρονο δεν
είχε καλή ανάπτυξη, βραχυκυκλώ-
θηκε στην καλά οργανωμένη αμυ-
ντική διάταξη της Ένωσης, ενώ στο
δεύτερο μέρος ανέβασε απόδοση,
ήταν πιεστική, έφτιαξε ευκαιρίες και
έφθασε πανάξια στη νίκη. Η Ένωση
στο δεύτερο μισό του πρώτου μέρος
δημιούργησε τις προϋποθέσει για
γκολ, όμως οι παίκτες της στην τελι-
κή προσπάθεια δεν είχαν καθαρό
μυαλό. Προσπάθησε για την ισοπα-
λία, όμως δεν πέτυχε το στόχο της.
Δυνατά ξεκίνησε τον αγώνα η Ανόρ-
θωση, θέλοντας να επιβάλει το δικό
τη ρυθμό, πράγμα που πέτυχε μέχρι
το 25άλεπτο. Η Ένωση μέχρι εκείνο
το χρονικό σημείο αρκέστηκε σε πα-
θητικό ρόλο, κλείνοντας τους δια-
δρόμους προ της εστία του Μιλοζέφ-
σκι, πράγμα που πέτυχε παρά τις 2-3
καλές φάσεις που δημιούργησε η γη-
πεδούχος ομάδα.
Πρώτη απειλή για την εστία του τερ-
ματοφύλακα της Ένωσης στο 6’ με τον
Μπαρτόν να σουτάρει έξω. Στο 15’ ο Μι-
λοζέφκσι είπε «όχι» σε φάουλ του Τρί-
κα, με τον Ρουμάνο στο 20’ να σουτά-
ρει και πάλι προς την αντίπαλη εστία με
τον πορτιέρο των φιλοξενουμένων να
έχει τη λύση. Στο ίδιο λεπτό η Ένωση
είχε σουτ με τον Βοσκαρίδη, χωρίς να
βρει στόχο. Από το σημείο εκείνο και
μετά οι φιλοξενούμενοι άρχισαν να

ξεθαρρεύουν.  Αφού η Ανόρθωση δεν
έβρισκε τον τρόπο να διασπάσει την
καλά οργανωμένη αμυντική γραμμή
των «βυσσινί», αυτοί βγήκαν και στην
επίθεση και απείλησαν. Μάλιστα η με-
γαλύτερη ευκαιρία ήταν για την Ένω-
ση στο 35’, με τον Μπρέσκα να σε-
ντράρει από δεξιά και ο Εντμάρ από
κοντά να κερδίζει την κεφαλιά εκεί
όμως ο Νάγκι σωτήρια απέκρουσε με
τα πόδια. Στη συνέχεια και μέχρι το τέ-
λος του ημιχρόνου δεν υπήρξε κάποια
καλή φάση μπροστά στις δυο εστίες,
με την Ανόρθωση να μην έχει καλή
ανάπτυξη και τους παίκτες της Ένω-
σης εύκολα να σταματούν τις προ-
σπάθειες των αντιπάλων τους.
Πιεστική ήταν από το πρώτο λεπτό του
δευτέρου ημιχρόνου η Ανόρθωση η
οποία ανέβασε την απόδοσή της. Το
0-0 την υποχρέωσε να διεκδικήσει το
γκολ. Πράγμα που πέτυχε στο 72’ με

τον Κωνσταντίνου. Η Ένωση που δέ-
χθηκε πίεση δεν μπόρεσε να φτιάξει
τις μεγάλες φάσεις, με αποτέλεσμα
να έρθει φυσιολογικά η ήττα.  Μέσα σ’
ένα δίλεπτο οι γηπεδούχοι πλησίασαν
δυο φορές το γκολ. Πρώτα στο 56’,  με
τον Νικολάου να εκτελεί φάουλ και
τον Μιλοζέφκσι εντυπωσιακά να διώ-
χνει σε κόρνερ και στο 57’ με τον
Φρούσσο μόνο από ευνοϊκή θέση να
σουτάρει ψηλά έξω. Η Ένωση απεί-
λησε στο 65’ σε σουτ του Μπρέσκα,
που κατέληξε έξω. Ήταν και η μονα-
δική φάση τω βυσσινί στο δεύτερο ημί-
χρονο. Στο 68’ ο Κωνσταντίνου με κε-
φαλιά υποχρέωσε τον Μιλοζέφκσι σε
νέα απόκρουση. Ο τερματοφύλακας
της Ένωσης δεν μπόρεσε όμως στο
72’ να σταματήσει το σουτ του διε-
θνούς αμυντικού της Ανόρθωσης. Ο
Γαρπόζης εκτέλεσε κόρνερ ο Μεγκί-
νι προσπάθησε να απομακρύνει με το

πίσω μέρος του κεφαλιού του, με την
μπάλα να καταλήγει στον Κωνσταντί-
νου που χωρίς χρονοτριβή σούταρε
καρφώνοντας την μπάλα στο δεξί πα-
ραθυράκι του Μιλοζέφσκι.
Στη συνέχεια η Ανόρθωση επεδίωξε
να κρατήσει το υπέρ της σκορ, αν και
ήταν η ομάδα που συνέχισε να έχει
τον έλεγχο του παιχνιδιού και αν εί-
ναι απειλητική. Οι όποιες προσπά-
θειες έγιναν από πλευράς Ένωσης
για να βγει στην επίθεση σταματού-
σαν στους αντίπαλους αμυντικούς.
Στο 88’ ο Φρούσσος από κοντά σού-
ταρε και ο Μιλοζέφκσι έδιωξε σε κόρ-
νερ, με το 1-0 να παραμένει μέχρι το
τέλος.
Κορυφαίοι από την Ανόρθωση οι
Κωνσταντίνου, Λαμπάν και Τρίκα,
ενώ από την Ένωση προσπάθησαν
περισσότερο οι Μιλοζέφκσι και
Μπρέσκα.

Ανδρέας... ο λυτρωτής!

Αδάμος Αδάμου (ΕΝΩΣΗ)

«Παίξαμε όπως έπρεπε»
«Έγινε πολύ καλό παιχνίδι.
Ήρθαμε ξέροντας ότι έχου-
με να αντιμετωπίσουμε μια
πολύ καλή ομάδα. Είχαμε
αγωνιστικό πλάνο, που το
ακολουθήσαμε μέχρι το τέ-
λος. Παίξαμε όπως έπρεπε
να παίξουμε. Η Ανόρθωση
είχε την κατοχή της μπάλας,
προσπαθήσαμε να εκμε-
ταλλευτούμε τους γρήγο-
ρους επιθετικούς που έχου-
με και νομίζω ότι μπορούσαμε να σκοράρουμε στο πρώ-
το ημίχρονο με την ευκαιρία του Εντμάρ. Αν πετυχαί-
ναμε το γκολ τα πράγματα θα ήταν διαφορετικά. Η ομά-
δα από παιχνίδι σε παιχνίδι ανεβαίνει. Απομένουν 5
αγωνιστικές, πρέπει να συνεχίσουμε με τον ίδιο ζήλο και
πιστεύω δεν θα κινδυνεύσουμε».

Τιμούρ Κετσπάγια (ΑΝΟΡΘΩΣΗ)

«Σημασία έχει ότι κερδίσαμε»
«Κερδίσαμε ένα δύσκολο παι-
χνίδι. Δεν ήταν καθόλου εύκο-
λο μετά και τον αποκλεισμό
στο κύπελλο, αλλά τα 120 λε-
πτά που παίξαμε. Είχαμε να
αντιμετωπίσουμε έναν αντί-
παλο που δεν είχε καμιά σχέ-
ση με ό,τι έδειξε στα τελευταία
ματς. Σημασία έχει ότι κερδί-
σαμε το παιχνίδι, ειδικά μετά τα
αποτελέσματα που είχαν Ομό-
νοια και ΑΠΟΕΛ. Δεν είχαμε φρεσκάδα αλλά σημασία
έχει η νίκη και βλέπουμε μπροστά. Τώρα έχουμε περισ-
σότερο χρόνο να ξεκουραστούμε. Η χρονιά ήταν και θα
είναι πολύ δύσκολη. Καλή συνέχεια στο Παραλίμνι και πι-
στεύω ότι δεν θα έχει πρόβλημα να κινδυνεύσει».
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Η επιμονή της Ανόρθωσης στο δεύτερο ημίχρονο για να
φθάσει στο γκολ και η πίεση που επέβαλε προς την αντί-
παλη άμυνα είχε ως αποτέλεσμα το γκολ του Κωνστα-
ντίνου. Από το σημείο αυτό και μετά η Ανόρθωση επεδίωξε
περισσότερο να κρατήσει το υπέρ της σκορ, παρόλο που
και πάλι είχε τον έλεγχο μέχρι το τέλος του αγώνα.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΓΚΟΛ

72’ Κόρνερ του Γαρπόζη, η μπάλα έφθασε στον

Κωνσταντίνου που με μονοκόμματο σουτ

έκανε το 1-0.

Ανδρέας Κωνσταντίνου
Το γκολ που πέτυχε, το οποίο
ήταν εξαιρετικό σε εκτέλε-
ση, χάρισε στην Ανόρθωση
το πολύτιμο τρίποντο, δια-
τηρώντας τη διαφορά από
την κορυφή στους 4 βαθ-
μούς. Ο διεθνής αμυντικός
προωθείται στις στημένες
φάσεις λόγω ύψους, εντού-
τοις το γκολ ήρθε με σουτ. Από τους κορυφαί-
ους αμυντικούς του πρωταθλήματος ο Κωνστα-
ντίνου αποτελεί πολύτιμη μονάδα για την ομά-
δα του Κετσπάγια.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ζ«

Γήπεδο: «Αντώνης Παπαδόπουλος», Σκόρερ:
Κωνσταντίνου 72’, Κίτρινες: Φαρίας (6η), Κά-
πιτς (4η), Διαιτητής: Στ. Τρύφωνος, Θεατές:
4.500.

ς  τον πιο καινοτό-
μο και ενδιαφέρο-
ντα αγώνα της χρο-
νιάς», χαρακτήρι-
σε το Ράλι Κύπρος
2009 ο Γενικός Δι-

ευθυντής της STi, Τζορτζ Ντόναλτσον, σε
επικοινωνία που είχε με την οργανωτική
επιτροπή του εθνικού μας αγώνα. Με την
ιδιότητά του ως συντονιστής για τις ομά-
δες τις STi του P-WRC, ο κ. Ντόναλτσον
ζήτησε εκ μέρους των συμμετεχόντων
στο «Πρωτάθλημα Παραγωγής» να κά-
νουν μονοήμερες δοκιμές στην Κύπρο, τη
Δευτέρα, 9 Μαρτίου, μια μέρα πριν τις
αναγνωριστικές διαδρομές του τρίτου
γύρου στο φετινό Παγκόσμιο Πρωτά-
θλημα Ράλι. 
Παρόλο που η δράση του πρωταθλήμα-
τος εκτυλίσσεται αυτή τη βδομάδα στη
Νορβηγία, οι ομάδες σκέφτονται ήδη τον
εθνικό μας αγώνα, κάτι που φαίνεται και
μέσα από την επικοινωνία του κ. Ντό-
ναλτσον, απ’ όπου γίνεται ξεκάθαρα αντι-
ληπτή η προσμονή των ξένων πληρωμά-
των για την κάθοδο στο νησί μας. Δοκιμές
στο νησί μας πριν τον αγώνα ζήτησαν και

οι ομάδες της κατηγορίας Junior, η οποία
«τρέχει» για πρώτη φορά στην Κύπρο,
αλλά ακόμα δεν έχει οριστικοποιηθεί αν
αυτό είναι εφικτό και το πότε θα γίνουν. 
Σημειώνουμε πως οι επίσημες δοκιμές
για το Ράλι Κύπρος θα γίνουν την Πέμπτη,
12 Μαρτίου, λίγες ώρες πριν την πανη-
γυρική τελετή εκκίνησης, σε διαδρομή
που θα ανακοινωθεί αργότερα. Εκεί θα
δοκιμάσουν τα αυτοκίνητά τους οι εργο-
στασιακές και ημι-εργοστασιακές ομά-
δες, αλλά και οι οδηγοί προτεραιότητας
«2» και «3», δηλαδή τα πληρώματα που
θα λάβουν μέρους στις κατηγορίες

Production και Junior. Μάλιστα από
φέτος το shakedown θα έχει πο-

λύ χαλαρότερους περιορι-
σμούς, αφού περισσό-

τερο θα έχει χα-
ρακτήρα σόου

και λιγότερο
δοκιμών, μιας
και γίνεται
προς τέρψη
των χιλιά-
δων θεατών

που το παρα-
κολουθούν,

πριν από κάθε αγώνα. Παράλληλα, η επί-
σημη ιστοσελίδα του πρωταθλήματος,
τονίζει πως ήδη έχουν ενδιαφερθεί και άλ-
λοι διοργανωτές για μικτούς αγώνες στο
μέλλον. Στη σύντομη περιγραφή του εθνι-
κού μας αγώνα, που ανέβηκε στο
www.wrc.com τις τελευταίες μέρες, υπο-
γραμμίζεται πως το Ράλι Κύπρος πρω-
τοπορεί, πρώτον στη διεξαγωγή του αγώ-
να σε μικτή επιφάνεια, κάτι που συμ-
βαίνει μετά από πολλά χρόνια, αλλά στο
ότι το ράλι μας προσμετρά τόσο στην κα-
τηγορία Production όσο και στην Junior,
κάτι που θα συμβεί μόνο σε άλλους τρεις
από τους δώδεκα αγώνες του πρωτα-

θλήματος. Πρόκειται για σχόλια με τη δι-
κή τους, ξεχωριστή σημασία, αν αναλο-
γιστούμε πως το wrc.com δέχεται εκα-
τοντάδες χιλιάδες μοναδικούς επισκέ-
πτες, κάθε μήνα.
«Το Ράλι Κύπρος επιστρέφει στο Παγκό-
σμιο Πρωτάθλημα μετά από δυο χρόνια,
έχοντας υποστεί ριζικές αλλαγές», ανα-
φέρει στην πρόταξη του ο συντάκτης,
πριν σημειώσει πως «είναι ο μοναδικός
αγώνας της χρονιάς που θα γίνει σε μικτή
επιφάνεια», εξηγώντας ότι «η πρώτη μέ-
ρα θα κινηθεί σε άσφαλτο, ενώ η δεύ-
τερη και η τρίτη θα τρέξει στις απαιτητι-
κές χωμάτινες διαδρομές, για τις οποίες

είναι γνωστός ο αγώνας». Παράλληλα
σημειώνει πως το Service Park και το
Αρχηγείο θα είναι και πάλι στη Λεμεσό,
το «τουριστικό θέρετρο στη νότια ακτή»,
όπως χαρακτηριστικά γράφει. 
Επίσης, τονίζεται ότι οι διοργανωτές του
Ράλι Κύπρος έχουν προσεγγιστεί, ήδη,
από διοργανωτές αγώνων άλλων χω-
ρών, που θέλουν να μάθουν λεπτομέ-
ρειες για τον τρόπο που στήνεται ένας
αγώνας σε μικτή επιφάνεια. Τέλος, ση-
μειώνεται, πως αν το «πείραμα» του φε-
τινού Ράλι Κύπρος πετύχει, αναμένεται
ότι και άλλοι αγώνες θα επιλέξουν μι-
κτή επιφάνεια. 

Ω«

Το νέο Volvo XC60, είναι το ασφαλέστερο Volvo που κατασκευάστηκε
ποτέ. Ένα μοντέλο που καταφέρνει να συνδυάζει τα χαρακτηριστικά
ενός σπορ κουπέ αυτοκινήτου και ενός SUV.  Το μοντέλο της Volvo, πα-
ρουσιάστηκε σε διάσκεψη Tύπου που πραγματοποιήθηκε στο cafe MAZE
στη Λευκωσία. Κατά τη διάσκεψη Τύπου, ο κ.  Δονάτος Δήμου, διευθυ-
ντής της Volvo, παρουσίασε το ολοκαίνουργιο Volvo XC60 που διαθέτει
συστήματα ασφάλειας, τα οποία προλαμβάνουν το ατύχημα και στη χει-
ρότερη περίπτωση, αν αυτό δεν μπορεί να αποτραπεί, συμβάλλουν στο
να ελαχιστοποιηθούν οι επιπτώσεις στον οδηγό και στους επιβάτες.  Στο
βασικό του εξοπλισμό συμπεριλαμβάνει το σύστημα CitySafetyτο οποίο
ακινητοποιεί το αυτοκίνητο εάν ο οδηγός δεν προλάβει να αντιδράσει.
Μετά τη διάσκεψη Τύπου ακολούθησε testdrive από δημοσιογράφους
όπου  διαπίστωσαν την αποτελεσματικότητα του CitySafety.  Ένα ειδι-
κό φουσκωτό αυτοκίνητο είχε τοποθετηθεί στην Στασικράτους, ώστε να
δουν στην πράξη οι δημοσιογράφοι πως λειτουργεί το σύστημα αυτό.

Επίσημη παρουσίαση 
του νέου Volvo XC60

Ο «στόλος» των Βρετανικών Βά-
σεων ανανεώθηκε και εκσυγ-
χρονίστηκε με την παραλαβή, σε
δύο δόσεις, 55 ολοκαίνουριων
Hyundai Santa Fe 2.2 CRDi. 
Στις αρχές του χρόνου 25 Santa
Fe παραδόθηκαν, με ειδικό εξο-
πλισμό και ανέσεις, αντικαθι-
στώντας παλαιά οχήματα και η

σειρά ολοκληρώθηκε με άλλα 30
Santa Fe,που παραδόθηκαν στα
μέσα Ιανουαρίου 2009. Η επιλο-
γή του Hyundai Santa Fe έγινε με
πολύ αυστηρά κριτήρια συμπε-
ριφοράς, απόδοσης και ασφά-
λειας και αντικατοπτρίζει τη φι-
λοσοφία της HYUNDAI σε τέτοια
θέματα.

Santa Fe στις βρετανικές βάσεις

Καινοτομίες και προβολή του Ράλι Κύπρος
αυτοκινητο

O Πέτερ Σόλμπεργκ παρουσίασε
την αγωνιστική του ομάδα για το
2009 με την ονομασία «Petter
Solberg World Rally Team». Με δι-
κούς του χορηγούς «έκτισε» μια
ομάδα αφού  μετά από την αποχώ-
ρηση της Subaru από το WRCέμει-
νε χωρίς αυτοκίνητο με αποτέλε-
σμα να μην λάβει μέρος στην πρε-
μιέρα της χρονιάς στην Ιρλανδία.
Αρχικά, προσπάθησε να εξασφα-
λίσει μία Citroen C4. Δυστυχώς για
τον ίδιο, ήταν αδύνατο να αγορά-
σει ένα τέτοιο αυτοκίνητο, αφού η
γαλλική εταιρεία δεν τα παραχω-

ρεί σε ιδιώτες. 
Στη συνέχεια στράφηκε στην Ford,
αλλά η απάντηση που δέχθηκε ήταν
αντίστοιχη, αναφορικά με το Focus
προδιαγραφών 2008. Η περίπτω-
ση της Stobart ήταν κάτι που δεν
επιθυμούσε, αφού σε κάθε περί-
πτωση ο Νορβηγός ήθελε να έχει
τον πλήρη έλεγχο στην ομάδα του.
Έτσι, ο Solberg δοκίμασε το Focus
προηγούμενης γενιάς στους χιονι-
σμένους δρόμους της Νορβηγίας
και αμέσως μετά μία Citroen Xsara
WRC του 2006, με ενεργά διαφο-
ρικά και ίδια με αυτή που οδηγού-

σε το 2006 ο Manfrend Stohl στο
θεσμό στα χρώματα της OMV. Μά-
λιστα, είναι μία από τις τελευταίες

Xsara που έχουν μετατραπεί σε προ-
διαγραφών 2006, την ώρα που το
αυτοκίνητο κατασκευάστηκε το
2003. Ο Νορβηγός έμεινε εντυπω-
σιασμένος από τις δυνατότητες του
αυτοκινήτου και εν τέλει αποφάσι-
σε να το αγοράσει, χαρακτηρίζο-
ντάς το καλύτερο από το Ford. Έτσι,
παρουσίασε στη Νορβηγία τη δική
του ομάδα, στην οποία έχει δίπλα
του φίλους από την Prodrive. Συ-
γκεκριμένα, ο PhilMillsθα είναι στο
δεξί του μπάκετ, την ώρα που ο Ken
Rees από την Prodrive θα είναι ο
team manager της ομάδας. 

Petter Solberg World Rally Team

EΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΕΤΡΟΣ ΣΟΥΤΖΙΗΣ

Η Audi και η Prada, δυο μεγάλα ονόματα, το καθένα στο χώρο του,  με
κοινές αξίες, πρόκειται να ενώσουν τις δυνάμεις τους σε μια σειρά συ-
νεργασίες στο χώρο του Aθλητισμού και του Πολιτισμού. Οι δυο Μάρ-

κες συνδυάζουν τον πρωτοποριακό σχεδιασμό
και τη μακρόχρονη παράδοση. Η αρχή θα γίνει
το Φεβρουάριο στον ιστιοπλοϊκό αγώνα Louis
Vuitton PacificSeries, όπου οι δυο εταιρείες χο-
ρηγούν από κοινού το σκάφος Luna Rossa. Τα
λογότυπα των δυο συνεταίρων θα φιγουράρουν
στη μάιστρα του σκάφους καθώς και στις στο-
λές του πληρώματος, δίνοντας έτσι το μήνυμα
πως πίσω από την ελκυστική αισθητική και το δυ-
ναμικό εξωτερικό κρύβεται τεχνολογία αιχμής.
Με τον τρόπο αυτό τόσο η Audi όσο και η Prada

θέλουν να επιδείξουν την προσήλωσή τους σε υψηλά πρότυπα, όπως
είναι η κατασκευαστική αρτιότητα και η χρήση αποκλειστικών υλικών
στα προϊόντα τους. Ο ιστιοπλοϊκός αγώνας αποτελεί την απαρχή σειράς
συνεργασιών χορηγίας αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Συνεργασία Audi με Prada

«Δεν νομίζω να μην καταλήξουμε»
Ο τεχνικός της Ανόρθωσης στη συνέντευξη Τύπου
ρωτήθηκε για τις πληροφορίες που τον φέρουν να
είναι θετικός για επέκταση του συμβολαίου του με
την Ανόρθωση όπου απάντησε: «Υπάρχει θέληση και
από τις δυο πλευρές, έχω παίξει σε αυτή την ομά-
δα και είμαι προπονητής της, έχω ξεκινήσει κάποια
δουλειά και θέλω να μείνω μέχρι το τέλος. Τι θα γί-
νει στο μέλλον κανείς δεν ξέρει, τώρα είμαι εδώ,
θα συζητήσουμε με τη διοίκηση και δεν νομίζω να
μην καταλήξουμε εκεί που θέλουμε όλοι μας».
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